
ORATORIJ 2025 – »NE BOJ SE, ZASVETI«  

 

Oratorij pomeni dneve veselja, razgibanih dejavnosti, pesmi, igre in prepletajočih vsakdanjih 

drž in aktivnosti verskega življenja. Dnevi, ki jih otroci skupaj z animatorji preživijo v 

domačem okolju. 

 
 

Sveti Janez Bosco je na oratoriju dajal velik pomen duhovnosti, zlasti močno je poudarjal 

pogosto sveto obhajilo, obiske Najsvetejšega, spoved ter pobožnost do Marije. Brez urejenega 

odnosa do Boga, brez čiste in mirne vesti oratorij ne more biti dvorišče za življenje v veselju. 

Nemogoče je namreč biti pristno vesel z grehom, ki teži duha. Na oratoriju se evangelizacija in 

vzgoja prepletata: evangelizira se z vzgojo in vzgaja se z evangelizacijo. Animator v ta namen 

prevzema nekatere vloge katehista, ko z otroki moli in jim spregovori o Bogu. 

 

Za sv. Janeza Boska oratorija ni brez duhovnosti in povezanosti z Bogom. Ta element je 

nujno potreben tako na oratoriju kot v animatorski skupini. Oratorij s svojimi vsebinami in 

metodami preko oratorijskega lika kaže zdravo krščansko pot k Bogu. Oratorij ni Bog in cilj, 

ampak ena izmed mnogih dejavnosti, s katero poskušamo udeležencem približati vrednoto vere 

in končni cilj človeka, ki je v Bogu. Oratorij je dejavnost, ki ga organizira domača župnija z 

domačim župnikom, ki je prvi in odgovorni voditelj oratorija, ga usmerja in skrbi za duhovno 

vodstvo animatorjev, vodi jutranje molitve in pripravlja meditacije za animatorje, vse 

udeležence uvaja v kateheze, jih blagoslavlja in skrbi da so vsa področja, ki so potrebna za 

izvedbo oratorija zaupana ustreznim osebam, ki svoje naloge opravijo odgovorno in zanesljivo. 

Pri tem mu pomaga župnijski pastoralni svet. 

 



 
Oratorijski program vsako leto pripravijo Salezijanci in hčere Marije pomočnice na 

Rakovniku v Ljubljani za vse škofije v Sloveniji.  

Vodstvo animatorjev in izvedbo našega letošnjega oratorijskega programa sem letos 

zaupal Tjaši Hrastar, ki se ji zahvaljujem za dobro opravljeno delo. Njena prva pomočnika sta 

bila Žiga in Karmen. Tjaša skupaj z animatorji načrtuje delavnice, kateheze in skrbi za celoten 

dnevi potek programa. Ob zaključku dneva z animatorji izpelje refleksijo, ki je spodbuda za 

nadaljnje delo in izmenjava izkušenj z vsemi animatorji. Tudi animatorjem se zahvaljujem za 

pridno in požrtvovalno delo služenja v izvajanju katehez, iger, delavnic in vsega, kar je še 

potrebno.  To delo ste z veseljem sprejeli in ga zvesto opravljali. Zahvaljujem se tudi vsem,  ki 

prihajate na novo in se vključujete v to dejavnost. 

 

 
 

Letošnje vodilne vrednote oratorija so: dostojanstvo, odločnost, darovanje, odpuščanje 

in priporočanje svetnikom.  

Na voljo so bile številne delavnice.  

Za hrano so poskrbele naše kuharice: (Andreja Strgar, Ramona, Erika, Andreja Selak, Lea, 

Anica, Melita, Damjana, Adrijana, Nina, Ana, Luka) ter še mnogi drugi.  

Generalni sponzor oratorija je Župnija Št. Peter - Otočec. 



Ostali sponzorji: Mestna občina Novo mesto, Avelana d.o.o, Ave mesnine, družina Fink-

Debevec, Loni Dobrava, Korentovi, Marko Strmole, Stanislava Rifelj, PGD Otočec, 

Kmetija Pleško in Gazvoda Transport. Bog vam vsem povrni!   

Bogu hvala za lepo vreme in blagoslov, da je potekalo vse brez nesreče in vsem v 

zadovoljstvo.  

Bog povrni vam, dragi starši, da ste nam zaupali svoje otroke, zaradi katerih smo pripravili in 

tudi izpeljali letošnji oratorij. Bog povrni vsem gospodinjam, ki ste nam pridno kuhale, 

prinašale pecivo in sadje, vsem zunanjim sodelavcem pri izvedbi delavnic in donatorjem ter 

ostalim dobrotnikom, ki ste nas podprli denarno ali kako drugače in vsem, ki ste nas podpirali 

z molitvijo.  

Tema letošnjega oratorija pod geslom »Ne boj se, zasveti« kaže na zgled blaženega 

Alojzija Grozdeta, ki je živel v težkih okoliščinah druge svetovne vojne. Izjemno se je trudil v 

šoli in pri delu. Vera mu je bila največja vrednota. Redno je obhajal pobožnost prvih petkov, 

vsak prvi petek je šel k spovedi, sv. maši in zadostilnemu obhajilu. Češčenje presvetega srca 

Jezusovega, sveta maša in češčenje svete evharistije je bilo sonce njegovega življenja. Kakor 

sonce omogoča življenje na zemlji, tako sveta evharistija omogoča človekovo duhovo življenje. 

Nobena nedelja ne sme biti brez središča in najpomembnejšega dogodka tedna, ki je daritev 

božjega Sina za odrešenje sveta pri nedeljski maši. Verni ljudje bodo pri tem sodelovali, kjer je 

potrebno in tvorili živo občestvo cerkve.  

Letos smo šli na izlet v Šentrupert, kjer je bil Alojzij Grozde pokopan. Sveto mašo smo 

imeli v lepi gotski cerkvi. O maši smo šli na izlet po deželi kozolcev.  

Salezijanci in sestre, ki so pripravljali oratorijski program in župnija, ki ga je izvedla, 

želimo, da bi oratorijski zgled Alojzija Grozdeta motiviral in okrepil  za navdušeno, zvesto in 

predano krščansko življenje.   

Vsa pojasnila v tem tekstu naj osvetlijo celosten pogled tistim, ki ne vidijo oratorija 

takšnega kot je, ampak imajo o njem svojo privatno podobo in zaradi tega ukrivljajo njegovo 

bistvo, ostale vlečejo proč od bistva in ustvarjajo kontra učinke. Zaradi drevesa ne vidijo gozda. 

Jezus je molil: »Da bi bili vsi eno.« Za uresničitev njegove želje si prizadevajmo vsi. 
 

 

 


